
問17

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　とてもよく知っている 7 2.4%

２　よく知っている 25 8.7%

３　聞いたことがある 85 29.7%

４　知らない 169 59.1%

総計 286 100.0%

問18

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　【食のハブ拠点の創出】平城京の特性を活かした「１．ストーリー性のあるつながりの演出」 101 35.3%

２　【食のハブ拠点の創出】奈良発祥の食、食の最先端、それらを語る人による「２．食・人とのつなが
りの創出」

118 41.3%

３　【食のハブ拠点の創出】奈良の食文化の強みを活かし、訴求力・吸引力がある「３．飲食・物販施
設の誘致」

150 52.4%

４　【食のハブ拠点の創出】今までにない付加価値を提供できる「４．宿泊施設の誘致」 91 31.8%

５　【食のハブ拠点の創出】歴史的な体験と現代的な体験を融合した、唯一無二の「５．コンテンツの充実」 117 40.9%

６　【平城京を感じられる空間づくり】平城京の広がりが感じられる「６．視点場の創出」 98 34.3%

７　【平城京を感じられる空間づくり】平城京の風土と調和した居心地のいい「７．滞在空間の創出」 143 50.0%

８　【平城京を感じられる空間づくり】有事の際も、安心・安全に滞在できる「８．防災機能の充実」 76 26.6%

９　【平城京を感じられる空間づくり】安心・安全に周遊できる「９．広大な園内の移動支援」 108 37.8%

１０　【交通環境の充実】駐車場など、平城宮跡歴史公園（県営公園区域）への「１０．交通環境の充実」 139 48.6%

１１　【周辺環境の充実】河川や道路が軸となり、奈良公園、平城宮跡歴史公園、西ノ京のつながりを
演出する「１１．周辺環境の充実」

105 36.7%

１２　【情報発信】ストーリー性のある「１２．情報発信」 78 27.3%

１３　【地域との連携・協働】にぎわいを演出するための「１３．地域との連携・協働」 76 26.6%

１４　【スタートアップの支援】チャレンジ・クリエイティブな場を提供する「１４．スタートアップの支援」 30 10.5%

総計 1430

問19

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　平城京の特性とストーリーを最大限に活かした演出 120 42.0%

２　食のイベントの実施 186 65.0%

３　ガストロノミーツーリズムの展開 51 17.8%

４　ファーマーズマーケットの実施 108 37.8%

５　シェフズミーティングの実施 24 8.4%

６　この中に関心がある取組はない 38 13.3%

７　その他（自由意見記述欄有り） 9 3.1%

総計 536

286

286

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・短期的なイベントではなく、広さを活かして広大な土産物店などを整備し、日帰り客を含めて奈良で消費するかどうかを選択する機会を設けさせるべき。
・平城京は、当時の最先端の都でした。また学問的にも寺を中心とした学術拠点が複数あり、知見を蓄えることができていました。それらのストーリーと今の時代のスタートアップや若者を集めるための共
通点をアピールするのが良いと思います。そのストーリーが奈良じゃないといけない理由になると思うからです。

○令和６年度、奈良県観光戦略本部に、県内外の有識者からなる平城宮跡周辺エリア部会を立ち上げ、平城宮跡のにぎわいづくりに向けて様々な視点から意見交換を行いました。
部会では平城宮跡で更なるにぎわいを創出するために、「食」と「クリエイティブな活動」をキーワードに、構想・コンセプトを「”日本の食のはじまりは奈良”世界と交わり・地域とつながる空
間づくり」とすることで一致しました。
本アンケートは、コンセプト実現に必要な導入機能や具体的な取組内容を検討するため、県民の皆さんのニーズ把握を目的に実施するものです。

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）では、「日本の食のはじまりは奈良　世界と交わり・地域とつながる空間づくり」を構想・コンセプトに新しい整備を進めていることをご存じでしたか。

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）の下記導入機能１～１４から、特に関心がある導入機能を５つ選んでください。

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）において、「１．ストーリー性のあるつながりの演出」や「２．食・人とのつながりの創出」により、【食のハブ拠点の創出】を実現するための具体的な取組から関心
がある取組をすべてを選んでください。

286

（グラフ内スペースの関係から、選択肢の全文が表示されないことがあります。左の表でご確認ください。）
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59.1%
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１ とてもよく知っている

２ よく知っている

３ 聞いたことがある

４ 知らない

〇 実 施 期 間 ～ 8月12日
〇アンケート会員数 334 名 286 名 (85.6%)
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3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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２ 食のイベントの実施
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第3回 平城宮跡歴史公園（県営公園区域）のにぎわいづくり
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問20

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　複合施設の誘致 139 48.6%

２　レストラン、カフェの誘致 178 62.2%

３　オーベルジュの誘致 60 21.0%

４　泊まらないと体験できないサービスの提供 71 24.8%

５　この中に関心がある取組はない 44 15.4%

６　その他（自由意見記述欄有り） 12 4.2%

総計 504

問21

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　西市、東市の再現等、イベントの実施 137 47.9%

２　木簡発掘など、参加型、複合型体験の実施 134 46.9%

３　新技術の導入によるエンタメ化 83 29.0%

４　この中に関心がある取組はない 59 20.6%

５　その他（自由意見記述欄有り） 7 2.4%

総計 420

問22

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　視点場（近景、中景、遠景）の整備 109 38.1%

２　建築物の規模、意匠形態、色彩の配慮 107 37.4%

３　遺構を感じさせるデザインの導入 107 37.4%

４　コミュニケーションスポットの整備 69 24.1%

５　雨風、日差しを避けられる木陰や日陰の整備 179 62.6%

６　この中に関心がある取組はない 30 10.5%

７　その他（自由意見記述欄有り） 9 3.1%

総計 610

問23

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　避難所環境の充実 185 64.7%

２　BCP※の策定 101 35.3%

３　この中に関心がある取組はない 60 21.0%

４　その他（自由意見記述欄有り） 7 2.4%

総計 353

286

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）において、「５．コンテンツの充実」により、【食のハブ拠点の創出】を実現するための具体的な取組から関心がある取組をすべてを選んでください。

286

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・「奈良に美味いものあり」の提供　　奈良県内の各地への誘致を図る。

286

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）において、「８．防災機能の充実」により、【平城京を感じられる空間づくり】を実現するための具体的な取組から関心がある取組をすべてを選んでください。※
BCPとは、災害などの緊急事態が発生したとき、損害を最小限に抑え、事業の継続や復旧を図るための計画

286

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・奈良時代の建物のデザインを用いつつ、飲食店や土産物店などを集中させる。
・日影がない

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・ﾄｲﾚ、水、食料の確保、電気の確保、生活、暮らしの継続支援

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）において、「３．飲食・物販施設の誘致」や「４．宿泊施設の誘致」により、【食のハブ拠点の創出】を実現するための具体的な取組から関心がある取組をすべてを
選んでください。

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・ＰＲ強化が必要

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）において、「６．視点場の創出」や「７．滞在空間の創出」により、【平城京を感じられる空間づくり】を実現するための具体的な取組から関心がある取組をすべてを
選んでください。
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３ 新技術の導入によるエンタメ化

４ この中に関心がある取組はない

５ その他（自由意見記述欄有り）
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２ 建築物の規模、意匠形態、色彩の配慮
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６ この中に関心がある取組はない

７ その他（自由意見記述欄有り）

64.7%
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１ 避難所環境の充実

２ BCP※の策定

３ この中に関心がある取組はない

４ その他（自由意見記述欄有り）
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問24

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　次世代型モビリティの導入 111 38.8%

２　園内移動支援 168 58.7%

３　大宮通りの横断施設の整備 120 42.0%

４　この中に関心がある取組はない 37 12.9%

５　その他（自由意見記述欄有り） 13 4.5%

総計 449

問25

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　公共交通サービスの検討・充実 181 63.3%

２　イベント開催に応じたバスの増便等 122 42.7%

３　駐輪場の整備 87 30.4%

４　駐車場（周遊観光促進）の整備 160 55.9%

５　スローモビリティの導入 56 19.6%

６　案内サインの充実 102 35.7%

７　この中に関心がある取組はない 14 4.9%

８　その他（自由意見記述欄有り） 16 5.6%

総計 738

問26

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　河川空間の利活用 89 31.1%

２　遊歩道、自転車道等、道路空間の利活用 208 72.7%

３　ロングトリップの充実 46 16.1%

４　この中に関心がある取組はない 48 16.8%

５　その他（自由意見記述欄有り） 8 2.8%

総計 399

問27

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　奈良発祥の食に係る情報発信 161 56.3%

２　奈良を語れる人による情報発信 101 35.3%

３　周遊観光促進に資する情報発信 151 52.8%

４　拠点施設の情報発信、誘客 119 41.6%

５　移住促進、ワンストップ窓口 39 13.6%

６　この中に関心がある取組はない 34 11.9%

７　その他（自由意見記述欄有り） 5 1.7%

総計 610

問28

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　地域の祭りなどと、連携・協働したイベントの実施 178 62.2%

２　地域と拠点施設の連携・協働 152 53.1%

３　この中に関心がある取組はない 44 15.4%

４　その他（自由意見記述欄有り） 8 2.8%

総計 382

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）において、【１０．交通環境の充実】を実現するための具体的な取組から関心がある取組をすべてを選んでください。

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）において、「９．広大な園内の移動支援」により、【平城京を感じられる空間づくり】を実現するための具体的な取組から関心がある取組をすべてを選んでくださ
い。

・高齢者が、広大内エリアを安心して周遊出来る仕組み作リ。

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

286

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）において、【１１．周辺環境の充実】を実現するための具体的な取組から関心がある取組をすべてを選んでください。

286

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）において、【１３．地域との連携・協働】を実現するための具体的な取組から関心がある取組をすべてを選んでください。

286

・ぐるっとバスの平城宮跡を通るルートがなくなったのは残念。公共交通機関でのアクセスの良さ（料金も含め）の向上が必要。

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）において、【１２．情報発信】を実現するための具体的な取組から関心がある取組をすべてを選んでください。

286

286
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８ その他（自由意見記述欄有り）
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５ その他（自由意見記述欄有り）
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１ 奈良発祥の食に係る情報発信

２ 奈良を語れる人による情報発信

３ 周遊観光促進に資する情報発信

４ 拠点施設の情報発信、誘客

５ 移住促進、ワンストップ窓口

６ この中に関心がある取組はない

７ その他（自由意見記述欄有り）
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１ 地域の祭りなどと、連携・協働したイベントの
実施

２ 地域と拠点施設の連携・協働
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４ その他（自由意見記述欄有り）
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１ 次世代型モビリティの導入

２ 園内移動支援

３ 大宮通りの横断施設の整備

４ この中に関心がある取組はない

５ その他（自由意見記述欄有り）
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問29

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

１　食をはじめ、様々なスモールビジネスの支援 158 55.2%

２　クリエイターやアーティストが活躍できる場の提供 137 47.9%

３　この中に関心がある取組はない 66 23.1%

４　その他（自由意見記述欄有り） 8 2.8%

総計 369

問30

選択肢 回答数
回答
対象者

比率

（回答者） 76 26.6%

総計 76

・宿泊施設があった方がいい。民間の企業とコラボしても時給の問題があるのでそこをクリアして人材が残る取り組みをしてほしい。
・滞在時間を長くしてもらうよう旅館やレストランなどの充実を進めて欲しい。
・現在の広さが感じられて、無駄なものがない雄大な感じがすきなので、あまり多くの施設や建物を置かないでほしい。
・多くの周遊コースの設定（体験、食、買い物、映えスポット等を含）
・私は、情報発信・地域との連携・協働等を重視しながら推進していただきたいと思います。
・認知度が低いので残念。発信を積極的に。
・万博のような、いろいろなイベント、みんなが参加できる体験型の催し、世界の方の参加も採り入れ、専用サイト（アプリ）を設けて、情報発信されてはいいかと思います。
・交通の便がよいかが問題になるかと思います。
・交通環境の充実をまず確実に行うこと（県営公園区域を訪問する観光客等の駅からの交通手段の充実）。
・平城京跡～奈良公園周辺を走る奈良らしいレトロな周遊バスの導入か最新式デザインの路面電車の導入で移動時間も楽しめる"乗ってみたくなる乗り物"があるといいと思います。

286

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・海外のファブラボや大学などとオンラインで接続されているものづくり拠点(ファブラボ、リビングラボ)

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）において、【１４．スタートアップの支援】を実現するための具体的な取組から関心がある取組をすべてを選んでください。

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

286

平城宮跡歴史公園（県営公園区域）の導入機能について、優先順位や具体的なご提案等がありましたら、自由にご記入ください。

55.2%

47.9%

23.1%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１ 食をはじめ、様々なスモールビジネスの支援

２ クリエイターやアーティストが活躍できる場の
提供

３ この中に関心がある取組はない

４ その他（自由意見記述欄有り）

26.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

（回答者）

4／4


